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大和国吉野郡小路村梅本家文書 ～下市町有形文化財に指定～
南北朝時代、後醍醐天皇は梅本家第３代九良氏を吉野郡内の有力な郷土の長８名「八旗八荘司」

のひとりとして召し出され、小路を御料荘と定められました。１４８４年、梅本家第９代右衛門佐正善氏

は、蓮如上人より「善南」という法名を賜り、邸内に「浄徳庵」を創立されました。江戸時代に梅本氏は

小路代官となり１８７１年まで継続されました。代官であった梅本氏は、地域住民の生活のために災害

対策や土地改造などを行うとともに、禄高を上げるための施策を行い、効果を上げられたそうです。

下市町の先人の生活の様子や苦難を乗り越えてきた姿の一端

を知るためにも貴重な郷土歴史遺産である「梅本家文書」は、東

京大学日本史学研究室の教授等により、約３０年前から調査が行

われ、「大和国吉野郡小路村梅本家文書」と名付けられました。下

市町に現存している時代を垣間見る貴重な資料として、この度、下

市町有形文化財として指定されました。なお、下市町文化財指定書

の告示掲示は、以下の場所で、９月末まで掲示しています。

◆下市町役場前掲示場 ◆下市町役場丹生支所前掲示場

下市こども園・下市あきつ学園 職員合同研修

▼こども園とあきつ学園がつながりのある教育を意識的に行い、お互いの教育内容や重点を理解し
た上で進める必要があります。そのためには、指導者の交流や合同研修が欠かせません。今回は、こ
ども園での保育・教育をあきつ学園の先生方が、熱心に見学した
後、グループに分かれて研究協議を行いました。▼こども園の保
育・教育活動は、すべてねらいがあり、それらのねらいは、あきつ学
園の教育にもつながっています。先生方は、これからも定期的な合
同研修を行い、現状と課題を共有し、課題解決を図りながら、０歳
から１５歳までの真の一貫教育を目指していきます。

▼土日の部活動が、地域に移行（下市あきつ文
化・スポーツ振興会）して２年目となりました。県
中学校総合体育大会等やコンクールに出場し、
主な入賞は、下記のとおりです。
○陸上クラブ
杉田 誉起 三段跳び 第５位 12.07ｍ
峠 奈緒子 走り高跳び 第9位 1.35ｍ

○音楽クラブ
NHK全国学校コンクール奈良県大会 奨励賞

町民の皆さまにお知らせです!!
▼下市町民体育祭実行委員会にて、新たに

開催するスポーツイベントの名称が、『スポー
ツフェスティバルしもいち２０２４』に決定
しました。開催日は、『令和６年１０月１４日
（スポーツの日）』となりました。これまでの
内容を大きく変更し、老若男女を問わず、ご家
族で気軽に活動できる全員
参加型のスポーツイベントで
す。奮ってご参加いただきま
すようお願いします。内容等
の詳細が決まり次第、広報し
もいち等でお知らせします。



▼秋と言えば、台風の発生が気になりますが、8月8日、宮崎県で最大震
度6弱を観測する地震が発生。その後、気象庁が南海トラ
フ地震臨時情報の「巨大地震注意」を初めて発表しまし
た。今のところ、異変はありませんが、家具の固定や飲料
水等の備蓄など、地震への備えが必要です。

ご意見・お問い合わせは…

下市町教育委員会事務局

☎ 0747-52-1711

FAX ０７４７－５２－５１５９

✉ kyoi@town.shimoichi.nara.jp

わくわく保育 ～こども園～
▼７月２０日（土）、下市こども園ぞう組（５歳児）

１０名（全員）は、鳥のさえずりと丹生川のせせら

ぎが聞こえる森林公園やすらぎ村にて体験活動

を行いました。▼お友達と川遊びをしたり、室内

でビンゴゲームや大型

オセロゲームをしたり

して楽しい時間を過ご

せることができました。

たいへん楽しい思い

出となりました。

子ども移動教室 ～木工体験～

▼７月２８日（日）、町農村環境改善センターで町
子ども会連絡協議会（美柳会長）が子ども移動
教室を開催し、工作体験として、親子で貯金箱を
製作しました。▼参加された約３０名の皆さんは、
講師 前田幸宏さんのご指導により、みごとな貯
金箱を完成させました。貯金が増えますように!!

第７５回奈良県民スポーツ大会が開催されました
本年度、開催された第７５回奈良県民スポーツ大会において、入賞された団体は以下のとおりです。

○ゲートボールの部 ○ウエイトリフティングの部 ○柔 道の部

市郡対抗・・・第２位 球遊会（下市町） 市郡対抗・・・第３位 吉野郡 市郡対抗・・・第３位 吉野郡

公開競技・・・第３位 ごん太（下市町） （下市町内の選手等含む） （下市町内の選手等含む）

奈良マラソン２０２４ 杉本和法主事補 招待選手に!!!
▼第15回記念大会となる「奈良マラソン2024」として、１２月８日（日）にフルマラソン（４２．１９５

ｋｍ）が開催されます。本大会に下市町役場職員（教育委員会）の杉本和法主事補が、招待選手

として大和路を激走します。▼杉本主事補は、過去２年間奈良マラソン（フルマラ

ソン）に出場し、一昨年度は、２時間２９分５６秒（グロスタイム）、昨年度は、２時

間２６分４７秒（グロスタイム）と順調に記録を更新し、また第４位という結果から

招待選手に選ばれました。練習は、出勤前や勤務時間が終了して退庁後に行っ

ています。▼町内を走っていることもありますので、お見かけしたときは、エールを

送っていただければ幸いです。町民の皆さま、応援よろしくお願い申し上げます。



下市 夢まつり
▼下市夢まつりが、８月２４日（土）、下

市観光文化センター駐車場にて、夜

店・演奏会（十手、むんむ、下市町役

場バンド）・イベント・盆踊り等、今年も盛大に開催

され、多くの人で賑わいました。▼毎年、この日楽

しみされ、下市へ里帰りする方もおられるとのこ

と。▼打ち上がった花火が、見事に夜空を彩り、夢

まつりのフィナーレを締めくくりました。

下市 夢まつり

学



第７回近隣市町村
交流ゲートボール交流大会

▼８月２０日（火）、下市町中央公園ゲートボー

ル場で、親善交流大会が、町ゲートボール協会

の主催で開催されました。▼今回も県外からの

参加を含めると１８チームが熱戦を繰り広げまし

た。▼晩夏とはいえ、日中の気温が３５℃を超え

る猛暑日。したたり落ちる汗とともに、元気に、楽

しく親睦を深めました。

▼土日の部活動が、地域に移行（下市あきつ文化・スポーツ振興会）して２年目となりました。県中
学校総合体育大会等やコンクールに出場し、主な入賞は、下記のとおりです。
○陸上クラブ 杉田 誉起 三段跳び 第５位

峠 奈緒子 走り高跳び 第５位
○音楽クラブ NHK全国学校コンクール奈良県大会 奨励賞

町民の皆さまにお知らせです!!
▼下市町民体育祭実行委員会にて、新たに開催するスポーツイベントの名称

が、『スポーツフェスティバルしもいち２０２４』に決定。開催日は、『令和
６年１０月１４日（スポーツの日）』となりました。これまでの内容を大きく変
更し、老若男女を問わず、ご家族で気軽に活動できる町民参加型のスポーツイ
ベントです。内容等の詳細が決まり次第、町報しもいち等でお知らせします。


